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soveho kanalu

rubézne potvrzovani

— Selective repeat
— Go-Back-N
e Klouzajici okénko

e Petriho sité



’ V4

tvrzovani

to pouze implicitni pomoci timeoutu

NACK
s casovym limitem - timeout

 Zpusob
— Samostatné - extra ramec
— nesamostatné - Piggybacking - pribaleni
— skupinove (samostatné/nesamostatné)


http://webmuseum.mi.fh-offenburg.de/index.php?view=exh&src=30

Stop and Wait

kladné potvrzeni, odesilate]l reaguie na po vypriend
pokratiue se Zaporne potvrzent - timeouty e
dal¥im ramcem opalkovanim pfenosu ' prenos opakovan

potvrzeni

rémec. dosel pnﬁkn;enﬂr, ramee piijat bez chyb, Cvrren <o
prijemnee generuje j¢ generovano kladné P y )
zaporné potvrzeni po cesté ziratilo




Stop and Wait

tale premosove




Vyuziti kapacity prenosoveho kanalu

potvrzeni

TEANS, . PROP, | ACK, | PFROP, |

12288 s CoZbbps 51 Zus 256 ps

vietné IF G T
(tnezery mezi bloky) TRAINS

efektivnost = e R 12 PROP




city prenosoveho kanalu

, c=14400 bps, T=1ms, ef=94.56 %

Im=80B, la=1B, c=14400 bps, T=270 ms, ef=7.6 %
* 8x prodlouzeni ramce
» Modemova linka
- |Im=640B, la=1B, c=14400 bps, T=1ms, ef=99.28 %
* Druzicovy spoj
- Im=640B, la=1B, c=14400 bps, T=270 ms, ef=40.38 %



Vyuziti kapacity prenosoveho kanalu

c.T

| [bit/s*s=bit]

Iy |
[bit] l
|
|

)} Bitintervals

Useful bits required

| transferred

ef =Im/ (m+cT+la+cT) =Im/ (Im+la+2cT) [%]



Vyuziti kapacity prenosoveho kanalu

Useful bits
| transferred |

|
Wessage 5 '
ACK. =3

Bit intervals
required

Sending Window M=3

ef = M.Im [ (Im+cT+la+cT) = MIm / (Im+la+2cT) [%]




Continous ARQ

P u:-h'rzeni[\

=

o Jak resit ztratu dat/potvrzeni

» Buffer/okenko

— vysilaci, prijimaci



(Go-Back-N

‘ prennq ramce n+1 ‘ | a dal se pokraduje |
bez navratu

\W/

__se opakuje '1L11] e

ramec pnm:l pnnknzen}g je
renerovano zaporné potvrzeni

prijemce opét
musi piijimat



http://www.eecis.udel.edu/~amer/450/TransportApplets/GBN/GBNindex.html

Selective repeat

prenns ramce n+1 a dal se pnl{racu_]e
e npakuje bez navratu

2 - {nt3 - +1 |-- | 5 odesilatel

ramec pitiel poskozeny, je
. . ; ; prijemce musi pfijimat

generovano zaipormné potvrzeni

a ukladat do bufteri



http://www.eecis.udel.edu/~amer/450/TransportApplets/SR/SRindex.html

Klouzajici okénko

Muzeme vysilat vice ramcu — nutné Cislovani
Vysilaci/prijimaci okénko — buffer
Kazdy ramec ma svuj ¢asovac
Pri spravnem prijeti ACK

— Continuous ARQ - kontinualni kladne potvrzovani
Pri nespravnem nic nebo NACK

Sitka m0ze byt pevna nebo potvrzovana protokolem
« U TCP pro fizeni toku dat



- Petrihosite ,
* Matematicky model diskretnich distribuovanych

systému
 Mista, prechody, hrany

 Hrany jsou

e Vstupni z mista do prechodu
» \/ystupni z prechodu do mista

 Mista obsahuiji libovolny pocet tecek

» Pokud je na kazdem vstupu alespon jedna tecka
dojde k odpalu/posunu v ramci kroku

 Pohyb je nedeterministicky
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